

# 呂明賜三穩坐穩三冠王寶座

上賜明呂當每，者打右是他於由，多也打安，多打壘全但不砲巨

移都備守野內隊各，場  
止阻仍但，間游、三向  
。力威的他了不



呂明賜的打擊火力，每次  
上場都讓對手心驚膽戰。

到五月卅日止，巨人隊的「新外人」呂明賜，在巨軍比賽的優異表現，已經成為日本家喻戶曉的職棒新星。呂明賜在出賽的廿七戰中，打擊一一三次，打數九十四次，安打卅八支，其中除十二支全壘打外，還有七支二壘安打，只被三振十次。持「三冠王」的紀錄。

在面對呂明賜這樣火力強勁的打擊高手，關東聯盟其他五隊的投手群，曾先後有十七次投出四壞球，保送呂明賜上壘的紀錄。從呂明賜廿七場打擊的情況來看，呂明賜在第一次打擊出安打的安打率最高，廿三次打數十二支安打，安打率五成二一。呂明賜的安打率雖然隨著上場打擊的次數依次遞減，不過他的全壘打卻非常平均，十二支全壘打中，有九支是平均分佈在第一、二、三、四打擊時擊出的，第四次打擊出一支，第五次打擊則曾擊出兩支，這也是令各隊投手非常頭痛的現象。

更為難得的是，由於呂明賜是右打者，擊出球的落點偏向左；中外野方向，所以每當呂明賜打擊時，各隊的內野守備，都把二壘手、三壘手及游擊手佈防三、游間，中外野手也左移動，但是呂明賜仍能頻頻擊出安打。以這麼出色打擊，呂明賜仍受制第三外國球員的限制，無法升到一軍比賽，難怪日本棒球界都為呂明賜抱屈。

**【本報綜合報導】**「亞洲大砲」呂明賜在日本職棒二軍比賽的優異表現，已經成為日本家喻戶曉的職棒新星。

呂明賜全部打席統計表

月	日	對手	打	擊	情	形
4	2	日本火腿	四球	左中二	左全壘打	中飛
	3	武	左二	左中二	遊安	四球
	5	武	右二	三振	四球	中飛
	6	德	三飛	遊飛	中前	四球
	10	羅	遊前	左全壘打	四球	
	12	日本火腿	未出場	三振	左二	四球
	16	德	中前	右前	左飛	遊失
	17	德	振	中飛	遊飛	四球
	20	多	三滾球	三振	左安	
	21	樂	遊飛	右飛	中飛	
	23	羅	中前	四球	三振	
	24	日本火腿	左二	遊安	左飛	二飛
	28	武	西	遊球	三飛	二雙殺
	30	武	西	二滾球	三飛	
5	1	日本火腿	遊飛	四球	一飛	
	4	日本火腿	二飛	左全壘打	左前	
	5	日本火腿	二飛	右飛	左飛	中前
	7	多	左全壘打	四球	左前	二飛
	8	樂	中二	三振	左飛	
	11	日本火腿	右飛	四球	左全壘打	中飛
	14	多	二飛	左安	三飛	
	15	武	死球	右前	三振	
	21	樂	左全壘打	四球	右前	
	22	樂	左全壘打	左全壘打	二飛	
	25	火	四球	右飛	三飛	
	26	腿	中前	中飛	四球	
	28	洋	左全壘打	遊滾球	中飛	
	29	洋	右飛	三振	中前	左全壘打
						四球

## 巨砲在一軍像話嗎？

日本職棒為呂明賜叫屈  
重新檢討外籍選手規定

**【本報東京訊】**呂明賜加入巨人隊之後，強大的打擊威力令日本職業棒球界驚嘆不已，到五月三十日為止，他在二軍關東聯盟中仍暫居三冠王的寶座。但是，他表現得再優異，依然無法在一軍的舞台上活躍。

不僅各傳播媒體為呂明賜叫屈，最近，日本棒球界主張重新檢討外籍選手限制的呼聲也不斷升高。在四月初的日本職棒OB懇談會中，巨人隊的老青田昇即建議外國球員參加日本職棒五年後可免受外籍選手的限制。他甚至認為亞洲國家的球員，根本沒有限制的必要。

另一方面，巨人隊內部也根據棒球協約的例外條款——「選手與球隊簽約前在日本居住五年以上，可以不受外籍選手的限制」，計畫從中南美發掘素質優異的青少年，讓他們以留學的方式赴日。五年之後再加入巨人隊。巨人隊監督王貞治對這種作法相當支持，他說：「這的確是好構想。美國是代表自由與實力的國家，反之，日本則是保護主義國家。鎮國的結果，也意味著水準的低落。」顯然，日本的職業棒球水準如果要趕上美國，外籍選手的限制問題非得解決不可。